

ТУЛЬСКИЕ АРТИСТЫ — ДЕТЯМ

Новый театральный сезон совпадает в этом году с кануном XXII съезда партии. Театры нашей области, как и весь советский народ, готовят съезду свои подарки. В день всенародного праздника Тульский театр юного зрителя покажет пьесу А. Арбузова «Город на заре». Ставит спектакль молодой режиссер Э. Мухин, художник А. П. Лукьянов.

20 сентября ТЮЗ открыл новый сезон спектаклем В. Блажека «Третье желание». В нынешнем сезоне туляки познакомятся также с новыми молодыми актерами: В. Петровым, С. Нестеренко и выпускниками Ставропольской театральной студии П. Лопатичем, А. Душичем, Е. Ивановой.

Как и в прошлые годы, при Театре юного зрителя будет работать школьный лекторий по искусству и литературе. Вновь создается при театре консультационный пункт для сельской художественной самодеятельности с отделениями режиссуры, мастерства актера, техническим (бутафорским, поделочным, реквизиторским, гримерно-парикмахерским). Актеры примут участие в работе Чернского университета культуры и в предсъездовские дни побывают на предприятиях и заводах, где встретятся с бригадами коммунистического труда.

• • •

Для самых маленьких зрителей 7 октября открываются двери Театра кукол.

Малыши увидят «Сказку о потерянном времени» Е. Шварца. Ребята также встретятся со своими любимыми героями из «Сказки о мертвой царевне и семи богатырях» А. С. Пушкина.

А. ШИБАЕВ.